Úsudek si moudrý čtenář udělá sám po přečtení 

**************************************

Kdopak z vás tomu rozumí ?:  pan Troll hledal až nalezl a opsal sem ( za účelem posměchu ) kus mé vize, ovšem, bohužel, vytrhl jí z kontextu.
Autor: Troll IP: 76.73.36.xxx Datum: 22.06.2009 19:14
	Vesmír je stav „A-artefakt“ jehož proměnnost realizuje „Z-zákon, pravidlo“…dokonce jsem tak daleko ve spekulacích, že artefakt „A“ byl „na Začátku“ jeden - Velveličina a ten se „dělil“ na dvě veličiny to už jsou ony známé „délka“ a čas“ a ty pak „se dělily-proměňovaly-sestavovaly“ na dimenze a…a dimenze se začali křivit a …a poté nejednotkově křivit což při vzájemném poměru začalo dávat posloupnost stavů…stavů „vybraných genetickým výběrem“ a ty se zachovávají jako klony-vlnobalíčky určitého neměnného vlnotvaru geometrického. No a tak jak tu teď popisuji onu proměnnost artefaktu „A“ až k vlnobalíčkům už hmotovým, tak….tak je nutno vyslovit i domněnku, že i zákon „První“ na „pořádku jedný“ se generuje, tedy i on se dělí, i on se štěpí na další zákony….i zákony pravidla se generují rodí nová a nová. Vyslovil jsem už popis toho jak zákony přibývají a se „sami rodí generují“ také do posloupnosti a také v kooperaci se změnami stavů hmotových. To znamená např. že po Třesku nebyl zákon o chování kyseliny sírové s mramorem. To znamená že po Třesku neexistovaly „všechny“ zákony jak je známe dnes…i zákony se „zjevují a rodí“. Ty staré platí furt a nové se generují podle změn stavů složitosti hmoty a ona složitost hmoty je zase hybatelem geneze nových zákonů. V tobě 10 minut po Třesku neexistovala chřipka a neexistoval zákon-pravidlo, že acylpyrin na ní bude zabírat… 

Takže na Počátku Počátkoviči před Třeskem podle mé vize byl „A“ artefakt a „Z“ zákon….a…a jdeme-li ještě blíž k nule, tak možná i „A“ a „Z“ jsou dvě strany téže mince ( čas a délka jsou také dvěma stranami téže mince ) a říkejme jí Bůh…proč ne. A přitom kdo ví co to ten Bůh vůbec je. Rozhodně to může být „stav“ … stav čehokoliv, tedy m o n o s t a v

a …a monostav je „existenčno“ versus „neexistenčno …;. >neexistenčno< je možná stav v >protikontravesmíru< jako >existenčno< …? a jsme u fantazie a spekulací … ale….??? kdo ví. Pak ovšem „vždy“ musí „něco“ být ať už to něco je „nic“ nebo „něco“,…a obráceně taky tak, že


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: karasek IP: 74.86.238.xxx Datum: 23.06.2009 00:23

	pane Trolle (no nic ve zlem, rekl bych radji trotle)to je bezesporu originalni me se treba libi tnto vas vyrok:

"V tobě 10 minut po Třesku neexistovala chřipka a neexistoval zákon-pravidlo, že acylpyrin na ní bude zabírat… "...to je primo genialne blby prirovnani a dokonce v tom prirovnani neni zbla pravdy. Uz jsem si to opsal a dam to k dobru pratelum, vrelee diiky.


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 23.06.2009 11:48

	karásku, pepíčku a Trolle, ( či všichni trottlové ) už jste byli někdy v muzeu ?, a muzeu s dokumenty slavných fyziků ? Kdyby jste tam byli a viděli originální čmáropisy Einsteina z r. 1914 -15, určitě by jste z toho nepoznali OTR či STR a opanoval by vás záchvat smíchu ( jistě...k dopracování OTR, k dokonalosti, uspořádanosti do soudobých výkladů, to má zatraceně daleko ). A kdyby tenkrát v r. 1916 byl internet, určitě by byl Einstein zaplaven stovkami stejných e-amilů, možná horších, výsměchů, které tu plodíte právě vy....vy kteří máte mozek jen na ten posměch a vůůůůbec nerozumíte "o co jde" a samozřejmě jste vytrhli plivaný text z kontextu ( to kdyby udělal někdo tomu Einsteinovi v r. 1915, tak by byl také A.E. k smíchu ), a samozřejmě, že jste nic jiného než tento vytržený kousek nečetli. A samozřejmě už vůbec nemáte mozek na čtení hypotéz http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_025.doc  ( a v nich svérázných přirovnání ) podle "jisté navržené vize" ( Jinak se vize těžko předvádějí ). HDV je v plenkách asi tak jako model Ferrari z r. 1920, který kdyby stál dnes na startovní čáře F1 v Monaku, by byl taky k smíchu. 

Smějou se jen volové.


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: pat IP: 75.127.68.xxx Datum: 23.06.2009 15:27

	//A kdyby tenkrát v r. 1916 byl internet, určitě by byl Einstein zaplaven stovkami stejných e-amilů...//...to zrovna Einstein ten mel respkt pac nebyl prastenej jakoty trumpeto.

//HDV je v plenkách asi tak jako Ferrari z r. 1920, který kdyby stál dnes na startovní čáře F1 v Monaku, by byl taky k smíchu....//...copak to nevidis co to za ptakovinu placas ? 

//Smějou se jen volové.//...tjj lidi se smejou dycky poradnymu volovi. 


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: pat IP: 75.127.68.xxx Datum: 23.06.2009 15:43

	v tom tvym docku mas jediny spravny reseni a taky doporucni: "plegomazín od Rottera …5x denně" Jinak je to jdina vlka pitomost.

Pepicku dik za tento link to teda nema chybu.


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: pepiček IP: 216.105.89.xxx Datum: 23.06.2009 01:39

	>Takže na Počátku Počátkoviči před Třeskem podle mé vize byl „A“ artefakt a „Z“ ..vot eto da tovaryšč Trol Trolovič vozmitě sebja acylpirin a iditě v pi***c ...hahaha


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: M.M. IP: 74.63.75.xxx Datum: 23.06.2009 12:00

	Já všem moc děkuju, dnešní den mě začal sakra nepříjemně, ale všecko má svou rovnováhu, už dlouho jsem se tak nezasmál (:----)


reagovat
Re: Kdopak z vás tomu rozumí ?: 
Autor: pat IP: 75.127.68.xxx Datum: 23.06.2009 15:35

	//( čas a délka jsou také dvěma stranami téže mince ) a říkejme jí Bůh…proč ne. A přitom kdo ví co to ten Bůh vůbec je. Rozhodně to může být „stav“ … stav čehokoliv, tedy 

m o n o s t a v..//.. tjj primo hovnostav, Buh = cas a delka, tak skoc se zeptat farara a uvidis , lidi to je v pr...


pod čarou  (  http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/u0/u0_048.doc 

…hm…stále stejné struktury po celé tři roky …

JN, 23.06.2009

